Banco de Reactivos de Quimica 1,(2011). Seminario de Quimica Naucalpan (SEQUIN)

EVALUACION FORMATIVA

1. () Mezcla de uso cotidiano que se emplea para la curacion de heridas
superficiales.

a) vinagre blanco de alcohol de cafia
b) disolucion de bicarbonato de sodio
c) aspirina efervescente

d) alcohol etilico comercial

2. () El agua oxigenada es un producto comercial que se elabora con agua
destilada y cada 100 mL contiene 3.00 g de peréxido de hidrogeno H,0,. Esta
mezcla homogénea tiene aplicaciones para la:

a) purificacion de aguas residuales.

b) curacion de heridas superficiales.

c) obtencion de hidrégeno por electrdlisis.
d) desinfeccion de frutas y verduras.

3. ( ) Son mezclas de aplicacion en la vida diaria:

A. agua purificada

B. bicarbonato de sodio puro
C.gasLP

D. sal comun

E. oxigeno del aire

F. pasta de dientes

a)B,D, E
b) D, E, F
c)A,C, F
e)C,D,E

4. () Elige la palabra que complete de manera correcta el enunciado. La
nos indica la proporcion en la que se encuentran los componentes de
una mezcla.

a) concentracién
b) solubilidad
c) conductividad
d) disolucion
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5.( ) Elige la palabra que complete de manera correcta el enunciado. Es
necesario que de los medicamentos, los médicos conozcan la de los
componentes para poder recetar la dosis adecuada segun el paciente.

a) densidad

b) concentracién
c) solubilidad

d) dilatacion

6. ( ) Elige la palabra que complete de manera correcta el enunciado. El Melox
es una suspension utilizada como antiacido, cada 100 g contienen 3.7 g de
hidréxido de aluminio, 4.2 g de hidréxido de magnesio y 0.5 g de dimeticona estos
datos nos indican la de cada uno de los componentes de Melox.

a) disolucion

b) solubilidad

c) concentracién

d) condensacion

7. () Al preparar una disoluciéon de sal (NaCl), se utilizaron 25 g de sal que
fueron disueltos en 100 g de agua obteniendo 125 g de disolucién. Determina el
porcentaje en masa de sal de la disolucion.

a)4 %
b) 5 %
c) 20 %
d) 25 %

8. ( ) Para preparar 800 mL de un vinagre se utilizaran 12 mL de &cido acético
disueltos en agua. ¢,Cual es el porcentaje en volumen del acido acético?

a) 1.47
b) 1.50
c) 66.66
d) 67.66

9. () Determinar la masa de azucar contenida en 600 g de un refresco de
naranja que tiene una concentracion de azucar del 12% en masa.

a) 7.29
b) 20.0 g
c)50.0g
d) 72.0¢g



